

● ВЫПУСКНИК-2014

Золотой резерв Приднестровья



Вот и закончилась школьная пора для 2708 одиннадцатиклассников Приднестровья. Наиболее талантливые и трудолюбивые удостоены золотых (91) и серебряных (159) медалей. Несмотря на непростые единые государственные экзамены, почти все претенденты на медали

подтвердили свой высокий уровень знаний. Эти награды служат признанием творческого потенциала, упорства, любознательности выпускников. Это их первая и дай бог не последняя победа на жизненном пути, которую заслуженно разделяют их учителя и родители.

Торжественная церемония награждения медалистов прошла в столице во Дворце республики. Этот праздник уже стал традиционным и стоит в одном ряду с наиболее значительными республиканскими торжествами. В нем приняли участие Председатель Правительства ПМР Татьяна Туранская, заместители Председателя Верховного Совета ПМР Ефимий Коваль и Сергей Чебан, министр просвещения Светлана Фадеева, председатель Арбитражного суда Мария Мельник, ректор Приднестровского государственного университета Степан Берил и Председатель Совета судей ПМР Елена Полозова.

Тепло поздравила участников церемонии с такой высокой оценкой их результатов в учебном процессе Татьяна Туранская. «Перед вами открыто множество дорог: продолжать образование в высших учебных заведениях или связать свою судьбу со службой в Вооруженных силах, посвятить себя науке, бизнесу, общественной и творческой деятельности. Такой широкий простор для выбора – результат большой подвижнической деятельности ваших учителей – опытных и квалифицированных

педагогов, которые все эти годы были рядом с вами, помогали добрым советом. Хотелось бы, чтобы каждый из вас нашел в жизни собственный путь, свое собственное дело, которое принесло бы удовлетворение вам самим и пользу всем окружающим, всей нашей стране», – пожелала председатель правительства.

Особую благодарность Татьяна Туранская выразила педагогам Приднестровья и заявила, что правительство и далее будет прилагать максимум усилий для того, чтобы приднестровские выпускники учились и трудились на родной земле, поскольку именно они олицетворяют будущее Приднестровья.

По словам министра просвещения Светланы Фадеевой, самых добрых слов заслуживают и родители выпускников, ведь успех любого человека, безусловно, заслуга его самых близких людей с незаметными, на первый взгляд, ежедневными усилиями, трудом, терпением и ответственностью. Победа ребенка – это всегда и победа его родителей, их общая радость.

Она отметила, что в нынешнем году процент медалистов к

общему количеству выпускников сохранился на уровне прошлого года – 9,3%.

В столице золотые медали получили 24 выпускника и 47 – серебряные. Самых высоких результатов добились учащиеся теоретических лицеев №1 и №2, где медалистами стали соответственно 14 и 13 выпускников. Их доля в «золотом резерве» постоянно растет. Традиционно гордятся своими выпускниками гуманитарно-математическая гимназия – здесь 7 медалистов, из которых 2 получили «золото». Многие школьники зарекомендовали себя как активные участники общественной жизни родной школы и города, победители различных предметных олимпиад, спортсмены и обладатели разнообразных художественных талантов.

Свои выступления посвятили виновникам торжества творческие коллективы столицы.

Остались позади школьные годы, остается пожелать всем медалистам и выпускникам-2014: в добрый путь, в новую взрослую жизнь!

Вера БОНДАРЕВА
Фото с сайта правительства ПМР

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

РАССКАЗАТЬ МИРУ О СЕБЕ

В правительстве подписано соглашение о сотрудничестве Приднестровской государственной телерадиокомпании и государственной службой связи, информации и СМИ с ОАО «Общественное телевидение «Первый HD».

Отныне зрители первого Приднестровского смогут смотреть главный канал республики в новом HD вещании. Этому способствует мощное техническое перевооружение, внедрение на территории республики перспективных вещательных технологий и стандартов.

Работа по техническому перевооружению началась еще в прошлом году. В феврале этого года «Приднестровский гуманитарный фонд» на собственные средства (порядка 700 000 долларов) начал закупать необходимое оборудование в Германии и России. По мнению начальника Госслужбы связи, информации и СМИ Геннадия Чорбы, за все время существования приднестровского телевидения такого существенного перевооружения еще не было. Фонд выступил и учредителем нового Общественного телеканала. «Это технический прорыв в области телевидения, и нашим журналистам с таким оборудованием не будет стыдно перед зарубежными коллегами», – подчеркнул руководитель госслужбы.

По словам директора «Первого HD» Николая Штански, теперь о ПМР смогут узнавать и жители других государств. На сегодняшний день ведется вещание в Интернете, планы включают разные каналы передачи «Первого HD» за пределы республики. Поначалу 90% показа будет совпадать с тем, что показывает Первый канал ПГТРК. Но, как заверил Николай Штански, в ближайшее время «Первый HD» начнет формировать собственный продукт и свою сетку вещания. Таким образом, через несколько месяцев начнется вещание еще одного независимого канала повышенной четкости, оборудованного по последнему слову телевидения, что поможет преодолеть информационную блокаду. «Это то, чего до сегодняшнего дня мы были лишены, – отметил директор нового канала, – возможности рассказать миру о себе». Это стало возможным посредством он-лайн вещания как на сайте общественного телевидения, так и на сайте государственной телекомпании.

Смотреть приднестровские новости теперь можно в любой точке мира.

«ЧИНИМ ВМЕСТЕ»

Новая рубрика с таким названием открылась на сайте Госслужбы транспорта и дорожного хозяйства. Теперь любой приднестровец сможет сфотографировать трещины и ямы на дорогах республики и отослать снимки в эту рубрику, сопроводив описанием места, а также своими комментариями.

Специалисты службы после обработки информации дадут ответы на полученные заявки прямо на сайте.

НАЧИНАЕТСЯ ЯРМАРОЧНЫЙ СЕЗОН

Овощи, фрукты, мясо, мед, молочная продукция и многое другое. В субботу, 28 июня, в столице состоится первая в этом году сельскохозяйственная ярмарка. Пройдет она в районе ул. Мечникова по ул. К. Либкнехта между домами №72 и №74.

По словам начальника управления торговли, транспорта и внешнеэкономических связей Андрея Хлыстала, ярмарки будут проводиться в тех же районах, что и в прошлом году. На первых порах планируется проводить по две ярмарки в месяц, в последующем, по мере получения урожая, – еженедельно. Купить продовольственные товары по ценам ниже рыночных можно будет с утра и приблизительно до 2-х часов дня.

Участниками этой формы выездной торговли станут сельскохозяйственные предприятия со всей республики, а также крупные и мелкие предприниматели, имеющие крестьянско-фермерские хозяйства, которые готовы предоставить свою продукцию покупателям. Для того, чтобы принять участие в ярмарке, нужно обратиться с заявкой в Государственную администрацию г. Тирасполя и г. Днестровска.

«Работники МУП «Спецавтохозяйство» предварительно приведут территории проведения ярмарок в порядок, установят дополнительные контейнеры для сбора мусора. По окончании продажи продукции территории также будут убирать. Общественный порядок обеспечат сотрудники ГУВД. Контролировать проведение ярмарок, помимо представителей Государственной администрации, будут и работники санэпидстанции города», – отметил Андрей Хлыстала.

Традиционно ярмарки будут сопровождаться концертной программой творческих коллективов городского управления культуры.

В этом году планируется провести около 20 ярмарок. Завершится сезон в ноябре.

По сообщениям информантств

Прогноз погоды

25 июня ожидается малооблачная погода. Температура воздуха ночью +16...+19, днем +21...+24 градуса.
Ветер северо-западный, 4-6 м/с. Атмосферное давление - ниже нормы.

Восход - 5.07. Заход - 20.59.



● ВЫСТАВКА

Творцы Победы

- так называется фотовыставка, открывшаяся в мемориальном доме-музее Николая Дмитриевича Зеинского. В канун 9 мая 46 документальных представленных на ней фоторабот, восстановленных приднестровскими мастерами объектива, экспонировались на главной площади Тирасполя.



Открывая презентацию, директор Тираспольского объединенного музея Алла Мельничук подчеркнула значимость мероприятий, посвященных Великой Отечественной войне. «Эти фотографии собирались в течение нескольких лет, - сказала Алла Мельничук. - В 2010 году вышла книга «Приднестровье в Великой Отечественной войне», снимки для которой искали во всех городах и районах республики, переводили в электронный вид. И практически большая их часть вошла в издание».

Подготовленная из этих фотографий банерная выставка в на-

стоящее время объезжает города и районы нашей страны. В канун 22 июня - Дня начала Великой Отечественной войны - она прибыла в столицу Приднестровья. Приглашенные на открытие в качестве гостей ветераны, подполковник в отставке Виктор Беда и Галина Щербина, поделились воспоминаниями о войне и о том, какими неимоверными силами досталась победа, а также ответили на вопросы посетителей. Выставка будет экспонироваться в столице до 6 июля, затем отправится в Бендеры.

Максим ИГОЛЬНИКОВ

Фото автора

● ОБРАЗОВАНИЕ

В конце августа 2014 года некоторые выпускники школ Приднестровья смогут в третий раз пересдать ЕГЭ. Такое решение принимается министерством просвещения ПМР впервые, и вызвано оно достаточно большим количеством выпускников, получивших неудовлетворительные оценки при повторной пересдаче.

Последний шанс для выпускников

Особенно это касается математики, где «двойки» во второй раз получили 285 детей (первоначально не сдали 676 человек). По словам министра просвещения ПМР Светланы Фадеевой, и при повторной пересдаче большинство этих выпускников не сумели решить ни одного предложенного задания, при этом, что тесты в этом году подбирались тщательно, в полном соответствии со школьной программой. «К сожалению, это говорит о том, что за оценкой «2» стоит объективная оценка качества знаний», - констатировала министр.

По родному языку результаты заметно выше: из 2 807 изначально экзаменуемых 17% ребят получили оценки «5», 38% - «4». Но и с языком, увы, справились не все: из 155 пересдававших его 57 человек «провалились» и при повторной пересдаче.

Таким образом, после подведения всех итогов по ЕГЭ стало ясно, что довольно много выпускников школ Приднестровья этого года не смогут получить аттестат о полном среднем общем образовании. А без аттестата им

закрыт путь для поступления куда бы то ни было - в любые училища, техникумы, колледжи. Значит, ещё год для этого контингента - в основном выпускников сельских школ - будет потерян. И вот министерство решило пойти им навстречу. «Для того чтобы эти дети имели возможность поступления в систему начального и среднего профессионального образования на базе 11 классов, сегодня мы приняли решение позволить им в третий раз пересдать обязательные экзамены по родному языку и математике», - сообщила Светлана Фадеева.

На подготовку к «последнему шансу» даётся примерно 2 месяца: 25 августа будет пересдача по математике, 27 - по родному языку. «Мы очень рассчитываем, что предпринятые нами меры помогут ребятам получить аттестаты, поступить в этом году в систему НПО и СПО, и что эти аттестаты будут соответствовать тем знаниям, которые они получают, готовясь на протяжении лета», - надеется Светлана Фадеева. Конечно, сдавать ЕГЭ после одиннадцатого класса очень

непросто, необходимы хорошая подготовка, определённый уровень знаний, поэтому Светлана Фадеева вообще призывает учащихся впредь хорошенько подумать, оценить свои реальные возможности, прежде чем принимать решение перейти в десятый класс. Рассчитывать на снисхождение или удачу, при отсутствии знаний и навыков мышления, теперь уже не стоит - перед строгим и суровым ЕГЭ все равны. Стоит порадоваться хотя бы тому, что в нынешнем году школы республики выпустили 250 медалистов, что составляет 9,3% от общего числа выпускников. Это примерно соответствует прошлогодним показателям. При этом, например, в России число отличников, по сравнению с прошлым годом, сократилось. Хотя, по мнению российских чиновников, выпускников не стали готовить хуже - просто возможностей для фальсификаций стало меньше. Кстати, в РФ каждый выпускной экзамен тоже можно будет пересдавать три раза - но только с 2016 года. Так что мы здесь немало опередили.

Олег СОСНИН

Вниманию тираспольчан!

С 1 по 20 июля по ул. Одесская от ул. Юности до Гребеницкого круга будет перекрыто движение автотранспорта. Временное ограничение вводится в связи с проведением работ по среднему ремонту вышеназванного участка дорожного полотна, а также в целях обеспечения безопасности дорожного движения в г. Тирасполе, предотвращения помех

движению транспортных средств. Управлением торговли, транспорта и внешнеэкономических связей совместно с ОГАИ УВД г. Тирасполя на период проведения работ будет разобрана и доведена до перевозчиков схема движения автотранспорта по объезду перекрытого участка.

● ФУТБОЛ

До свидания, "Кожаный мяч-2014"!

Тема детско-юношеского футбола всегда остается актуальной и привлекает к себе внимание. На этот раз детскому футболу был посвящен праздник, который состоялся в Тирасполе на искусственных площадках спортивной базы «СДЮШОР-4».

Госслужба спорта ПМР и федерация любительского футбола провели большую подготовительную работу. Время проведения такого массового соревнования было выбрано не случайно. Закончились занятия в общеобразовательных школах республики, в городах и районах прошли городские и районные розыгрыши традиционных призов «КМ» («Кожаный мяч»). Лучшие команды - победители региональных турниров - съезжались в столицу для участия в республиканском финале. Восемь команд, разделенные на две подгруппы, провели предварительные игры, а затем в стыковых играх определили победителей и призеров республиканского «Кожаного мяча-2014». Переходящий Кубок «КМ» в 2013 году хранился у бендерского «Вымпела» (капитан команды Женя Черничук).

Итог республиканского финала «КМ-2014» таков:

Команда	Место
г. Дубоссары	1
г. Тирасполь С Ш № 4	2
г. Тирасполь С Ш № 14	3
г. Рыбница	4
г. Бендеры	5
г. Григориополь	6
г. Каменка	7
г. Слободзея	-

Состав команды СДЮШОР №4 г. Тирасполь, серебряного призера турнира: А. Белый, В. Олейник, М. Бойчук, В. Стефанишин, М. Филимоненко, В. Лопарев, А. Верховский, А. Кондрашенко, Е. Мельниченко, В. Полонечик. Директор школы Т. Продиус, преподаватель ФВ А. Гончаренко.

Организаторы соревнований отметили, что большинство команд неплохо подготовились к финалу - это две команды Тирасполя, а также Рыбницы, Дубоссар и Бендер. В течение последних трех лет в республиканских соревнованиях отсутствует команда Слободзейского района, григориопольский «КМ» почему-то представляла спортивная команда, а футболисты Каменки не подготовили необходимую документацию и участвовали в соревнованиях вне конкурса, хотя в регламенте турнира именно эти пункты четко были оговорены.

«Кожаный мяч» должен проводиться во всех городах и районах Приднестровья и не только в весеннее время, но и осенью, когда мальчишки только приступают к учебе в общеобразовательных школах. Именно в эти временные периоды у ребят проявляется спортивная активность, да и тренерам спортивных школ проще комплектовать футбольные группы. В столице проведение всевозможных конкурсов, блиц-турниров, традиционных встреч, особенно для младших возрастных групп,



встречи выпускников и тренеров «СДЮШОР-4» способствуют привлечению ребят к регулярным занятиям этим популярным видом спорта. Поэтому тираспольская футбольная база «СДЮШОР-4» постепенно превращается в центр детско-юношеского футбола в Приднестровье. Без сомнения, впереди предстоит еще большая объемная работа по совершен-

ствованию тренировочного процесса в новых условиях (большие надежды возлагают воспитанники и тренеры школы на открытие дополнительных тренировочных площадок - футбольного городка и площадки для мини-футбола).

Тираспольская федерация футбола начала подготовку регламента соревнований по проведению детского турнира - прообраз «Ко-

жаный мяч - осень-2014 - весна-2015» (первый круг 2014 - второй круг 2015). Школьные команды города попробуют свои силы уже в сентябре, чтобы к концу октября определить промежуточного лидера перед весенним «КМ-2015».

БОРИС БАРСКОВ

На фото команда СДЮШОР №4 г. Тирасполь.

в том числе: расходы по налогу на доходы (731)	161	415 209	87 009
Чистая прибыль(убыток) за отчетный период (стр.150 - стр.160)	170	6 540	10 982
Прочий совокупный доход			
Изменение прироста от переоценки (341)	180		
Другие совокупные доходы (342)	190		
Переклассификация корректировки	200		
Итого прочий совокупный доход (стр.180+ стр.190+ стр.200)	210		
Суммарный совокупный доход за период (стр.170+210)	220	6 540	10 982

II. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ (заполняется по итогам года)

Наименование показателя	К о д строки	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Формирование резервов установленных законодательством(321)	230		
Формирование резервов согласно уставу (322)	240		
В том числе:			
фонд накопления	250		
фонд потребления	260		
фонд социальной сферы	270		
фонд дивидендов	280		
Прочие резервы (323)	290		
Справочно: на благотворительные цели	291		
Нераспределенная прибыль (333)	300	6540	58104

III. ПЛАТЕЖИ В БЮДЖЕТ И ВНЕБЮДЖЕТНЫЕ ФОНДЫ

Наименование показателя	Код стр.	За отчетный период			За соответствующий период предыдущего года		
		Задолженность на начало года	Причисляется по расчету	Фактически внесено (израсходовано)	Задолженность на конец отчетного периода	Причисляется по расчету	Фактически внесено (израсходовано)
Налог на доходы организации	310	3318	415 209	416 228	2 299	87009	82937
Отчисления в Дорожный фонд	310а	581	29 879	30 039	421	6256	5939
Отчисления в Пенсионный фонд*	310б	533	34 105	33 914	724	7207	7062
Отчисления в Фонд охраны материнства и детства	310в	149	7 622	7 547	224	1596	1515
Отчисления в республиканский бюджет для финансирования социальных выплат	310г	1454	74 696	73 962	2 188	15639	14846
³ налог на добавленную стоимость	311					x	
³ налог на прибыль предприятий, учреждений и организаций	312					x	
³ налог на имущество предприятий	313					x	
Налоги, служащие источниками образования дорожных фондов	320						
в том числе:							
³ налог на пользователей автомобильных дорог	321						
³ налог на реализацию ГСМ	322						
Единый социальный налог, в том числе	330	9902	400138	372246	37 794	113513	91783
Обязательный страховой взнос на цели пенсионного обеспечения	331	1823	43573	45156	240	103592	83446
в Единый государственный фонд социального страхования, в том числе	332	8079	356565	327090	37 554	9921	8337
возмещение из Единого государственного фонда социального страхования	332а		33959	26387			
Подходный налог с физических лиц	340	3296	193608	193790	3 114	48255	40341
в том числе: по суммам выплаченных доходов физическим лицам	341						
Земельный налог	350						
Платежи за загрязнение окружающей среды и пользование природными ресурсами	360	229	745	799	175	415	200
в том числе: налог на воду	361						
Акцизы	370						
Государственная пошлина	380						
Экспортные таможенные пошлины	390						

Импортные таможенные пошлины	400						
Прочие налоги	410	321	17855	14577	3 599	3209	2852
Санкции	420						
ВСЕГО	430	17066	1027555	997640	46981	252401	218113

ОТЧЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В СОБСТВЕННОМ КАПИТАЛЕ НА 31 ДЕКАБРЯ 2013 г.

Статья изменения капитала	Код строки	Уставный капитал	Резервы	Нераспределенная прибыль	Прочий совокупный доход	Итого капитал
Остаток на начало года	010	2 968 000	79 859			3 047 859
Поправка результатов предыдущих периодов	020	x	x		x	
Скорректированный остаток на начало года (стр.010 - стр. 020)	030	2 968 000	79 859			3 047 859
Изменения в капитале (стр.045+046+060)	040	661 000	6 540	0		667 540
Доходы (расходы) от переоценки	041	x	x	x		
Иные прочие совокупные доходы и расходы	042	x	x	x		
Итого прочий совокупный доход (стр.041 + стр.042)	043	x	x	x		
Прибыль(убыток) за отчетный период	044	x	6 540		x	6 540
Суммарный совокупный доход (стр.043+стр.044)	045	x	6 540	0		6 540
Перенос на нераспределенную прибыль	046	x	x			
Эмиссия акций и рост их номинала	047	661 000	x	x	x	661 000
Снижение номинала акций и их выкуп	048	()	x	x	x	()
Дивиденды	049	x	()	()	x	()
Участие в прибыли работников	050	x	()	()	x	()
Иное использование прибыли	051	x	()	()	x	()
Итого вклады и изъятия владельцев (стр.047+048+049+050+051)	060	661 000	()	()	()	()
Остаток на конец года (стр.030+040)	070	3 629 000	86 399	0		3 715 399

ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ СТРАХОВОЙ КОМПАНИИ

Наименование показателя	Код строки	Отчетный период
Операционная деятельность		
Поступление денежных средств от реализации страховых полисов от операций	010	9407876
Денежные выплаты страхователям страховое возмещение	020	1892017
Денежные выплаты персоналу и отчисления на социальное страхование	030	1877600
Выплаты процентов	040	
Выплаты налога на доходы	050	433064
Прочие поступления денежных средств	060	676416
Прочие выбытия денежных средств (перестрахование, сострахование)	070	90253
Чистое поступление (выбытие) денежных средств от операционной деятельности (стр.010-стр.020-стр.030-стр.040-стр.050+стр.060-стр.070)	080	5791358
Инвестиционная деятельность		
Денежные поступления от выбытия долгосрочных активов	090	
Денежные выплаты на приобретение долгосрочных активов	100	
Проценты полученные	110	
Дивиденды полученные	120	
Прочие поступления (выбытия) денежных средств	130	309734
Чистое поступление (выбытие) денежных средств от инвестиционной деятельности (стр.090-стр.100+стр.110+стр.120+стр.130)	140	309734
Финансовая деятельность		
Денежные поступления в виде кредитов и займов	150	
Денежные выплаты по кредитам и займам	160	
Выплаты дивидендов	170	
Денежные поступления от эмиссии собственных акций	180	
Денежные выплаты при выкупе собственных акций	190	
Прочие поступления (выбытия) денежных средств	200	
Чистое поступление (выбытие) денежных средств от финансовой деятельности (стр.150-стр.160-стр.170+стр.180-стр.190+стр.200)	210	
Чистое поступление (выбытие) денежных средств до чрезвычайных статей (стр.080+стр.140+стр.210)	220	6101092
Чрезвычайное поступление (выбытие) денежных средств	230	
Чистое поступление (выбытие) денежных средств (стр.220+стр.230)	240	6101092
Положительные (отрицательные) курсовые разницы*	250	4384
Остаток денежных средств на начало отчетного периода	260	4639450
Остаток денежных средств в конце отчетного периода	270	6105476

Руководитель Е.В. Россовский
Главный бухгалтер Т.М. Николаева


Печатается с электронной версии, предоставленной ЗАО "Стандарт Страхования"

ОАО "ТИРАСПОЛЬСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД"
реализует КИРПИЧ разных видов.

Использование в строительстве нашего кирпича создает условия для комфортного проживания, экологического благополучия и сохранения здоровья граждан.

РЕАЛИЗУЕМ: песок, шифер волновой.

Телефон отдела сбыта:
0(533) 5-43-36, с 8.00 до 16.45,
выходные: суббота, воскресенье.



ООО «ПФ «Олимп»
в связи с большим объемом работ проводит дополнительный набор **КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ШВЕЙ.**

СВОЕВРЕМЕННАЯ ВЫСОКАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА,
ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ,
БЕСПЛАТНОЕ ПИТАНИЕ.

Обращаться по адресу: г. Тирасполь, ул. Ленина, 1/1, отдел кадров.
Справки по телефонам: 0 (533) 7-44-25, 7-44-67.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ
Лицензия №002892

Окажем юридическую консультацию и помощь при составлении анкет на различные гражданства. Замена, утеря, дубликаты документов. Различные справки из посольств. Составление жалоб, приказов, исковых заявлений, ходатайств. Возврат долгов в судебном и в не судебном порядке. Представительство в судах. Рассмотрение сложных случаев.

г. Тирасполь, ул. Карла Либкнехта, 306.
ТЦ «Ян», бутик № 14, с 9.00 до 12.00.
Тел.: (777) 4-31-37, (0-69) 61-4492.

Считать недействительным утерянный студенческий билет №110132 от 1.09.2011 г., выданный ПГУ им. Т.Г. Шевченко на имя Ирины Валерьевны Кобылецкой.

МУП "Медиацентр "Тирасполь"
Главный редактор **Вера БОНДАРЕВА**

Д П

Адрес редакции:
3300, г. Тирасполь,
ул. 25 Октября, 101

Мнение редакции не обязательно совпадает с точкой зрения автора. Редакция знакомится с письмами, не вступая в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Редакция оставляет за собой право редактирования материалов.

Телефоны:
директора - 9-46-86,
гл. редактора - 9-46-43.

Тел./факс отдела рекламы и объявлений - 9-70-55.
Электронный адрес: dnestrovka@mail.ru

Газета отпечатана в ГУИПП "Бендерская Типография"
"Полиграфист", ул. Пушкина, 52, индекс 67814,
регистрационный номер 01-042-5217, 7 апреля 2010 г.,
объем 1 п.л. формата А-2, тираж 744

Заказ №